



今天市区天气

阴有小到中雨，局部大雨
伴有雷电
东南风4-5级转5-6级阵风7-8级
23~26℃



明天市区天气

小雨转晴
东北风4-5级转3-4级
25~28℃



后天市区天气

晴转阴
东北风3-4级
20~29℃

今天阴有小到中雨局部大雨或暴雨 伴有雷电，最高气温26℃

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国)今天全市阴有小到中雨，局部大雨或暴雨，伴有雷电，东南风为主。明天全市阴有中到大雨，局部暴雨，伴有雷电，东北风为主。后天全市晴间多云，东北风不大。
烟台市气象台25日发布天气预报：

烟台市区，26日白天，阴有小到中雨，局部大雨，伴有雷电，东南风4-5级转5-6级阵风7-8级，最低气温23℃，最高气温26℃。

27日，小雨转晴，东北风4-5级转3-4级，25~28℃。

28日，晴转阴，东北风3-4级，20~29℃。

烟台各区市，26日白天，阴有小到中雨，局部大雨或暴雨，伴有雷电，东南风，沿海及内陆4-5级转5-6级阵风7-8级。最低气温，沿海23℃，内陆22℃；最高气温，沿海26℃，内陆27℃。

26日夜间到27日白天，阴有中到大雨，局部暴雨，伴有雷

电，东北风，西部沿海海面7-8级阵风9-10级转6-7级，其他沿海海面7级阵风8-9级转6-7级，沿海及内陆5-6级阵风7-8级转4-5级，22~28℃。

27日夜间到28日白天，晴间多云，东北风，海面6级转5-6级，沿海及内陆4-5级转3-4级，19~30℃。

国家能源蓬莱发电有限公司 开设青年骨干培训班

本报讯(通讯员 尹向东)近日，为加强青年人才队伍建设，激发干事创业热情，国家能源蓬莱发电有限公司开设团员青年骨干培训班。

课程围绕青年干部政治素养提升、共青团工作新形势、基础团务、新质生产力解读等内容展开深入讲解。除专题讲座外，还设置了素质拓展训练、新闻舆论实战演练等环节。

参训学员纷纷表示，本次培训学习不仅提升了自身的综合素质和能力水平，还拓宽了视野。在今后的工作中，他们会把本次培训所学到的知识和技能运用到团委队伍建设中去，为公司团委工作的发展和进步贡献自己的力量。

道恩集团50余万元 奖励尚志学子

本报讯(通讯员 吴月民 刘艺 张元萍)“非常感恩道恩给予我这次机会……”8月20日，已被大连理工大学录取为博士研究生的仲立成，与近50名大学生一起参加了由道恩集团组织的为期1天半的“金榜题名”大学生拓展训练，并领取了总额度50余万元的奖学金。

据悉，道恩集团作为中国民营企业500强之一，已连续12年组织该项活动，惠及数百名学子。道恩集团副总裁、道恩商学院副院长刘丽丽表示，当年被高校录取的本科及以上学历的道恩员工子女、企业周边村居子女，都可以参加拓展训练活动。

今年52岁的仲昭兴是仲立成的爸爸，入职道恩铝业公司10年来，一直坚守在污控车间的中和岗位，因表现突出多次受到公司嘉奖。看到儿子作为博士生代表在台上精神抖擞地演讲，仲昭兴挺了挺腰说：“看着儿子一步步迈向更高的阶梯，我作为父亲同样不能落后，要与他一起进步，为企业发展多做贡献。”

火星与蟹状星云 要“同框”啦!

天文科普专家介绍，8月26日晚至27日凌晨，火星将运行至蟹状星云附近，届时如果天气晴好，我国感兴趣的公众可于27日凌晨尝试欣赏这两个不同天体上演的“亲密一幕”。

蟹状星云是非常明亮且稳定的高能辐射源，并且是为数极少的在射电、红外、光学、紫外、X射线和伽马射线波段都有辐射的天体，因此在多个波段均被作为“标准烛光”，也就是探测天体辐射强度的标尺。

“火星要在午夜后才会升起，我国感兴趣的公众可在27日凌晨进行观测。如果天气晴好，火星直接肉眼可见，但蟹状星云比较暗淡，肉眼看不到。要想一睹其‘真容’不仅需要光污染小的环境下进行观测，还需要一台大口径天文望远镜才可以。”中国天文学会会员、天津市天文学会理事杨婧说。
据新华社

“一站式”通办服务 黄渤海新区烟台机场城市候机楼启用

本报讯(YMG全媒体记者 唐寿锐 通讯员 周鸿飞 马兴才 摄影报道)8月25日上午，位于黄渤海新区凯悦嘉轩酒店的烟台机场城市候机楼正式启用。这是烟台市区首个提供乘机全流程服务的城市候机楼。

启用仪式上，烟台机场党委书记、董事长吴红光表示，黄渤海新区城市候机楼是烟台机场探索打通“空地联动”综合运输体系的积极探索与有益尝试，实现了黄渤海新区与烟台机场的无缝对接，对于优化城市航空服务功能、缓解旅客乘机出行压力具有重要意义。黄渤海新区工委委员、管委副主任张居红表示，建设城市候机楼，是黄渤海新区与烟台机场合力打造“城市会客厅”和惠民工程的重要成果体现，必将进一步方便客商出行、提升城市形象、改善投资环境、塑强竞争优势，为区域高质量发展注入强劲动能。

据悉，在城市候机楼的选址过程中，烟台机场严格遵循“适应烟台整体城市规划”原



则，兼顾交通便利性及后期发展空间等因素，通过前期细致的考察与调研，在黄渤海新区管委的大力支持下，最终选定黄渤海新区凯悦嘉轩酒店作为城市候机楼点位。该城市候机楼紧邻八角湾国际会展中心，面积约100平方米，距烟台机场约20公里，车程约35分钟，可为旅客提供航班信息查询、国内国际机票购买、值机手续

办理、托运行李预安检、机场往返班车及旅游咨询等“一站式”畅行服务，同时具备住宿、餐饮服务功能，真正构建起“空地联运、一体高效”的便捷综合交通体系。值得一提的是，该城市候机楼启用后，现有机场快线将接入提供班车服务，发车间隔一小时一班，每天往返烟台机场可达15班。

当前，烟台机场正加快打

造“面向东北亚的区域枢纽、中日韩航空货运集散地”，目前已与19个国家及地区、145个城市通航，每天国内客运航班超过110班。黄渤海新区城市候机楼启用后，将进一步丰富广大市民航空出行的交通接驳选择，在有效提升市民乘机地面交通出行体验的同时，也为烟台市打造骨干型全国性综合交通枢纽注入新的活力。

滨医2024级新生昨日报到

YMG全媒体记者 徐峰
通讯员 常静

有人从几千公里外的大峡谷来到黄海之滨，有人沿着三代人的选择抵达烟台走上传承之路，还有人自强不息来烟完成学业深造……

8月25日是滨州医学院2024级新生报到日，来自不同生活环境、带着不同人生信念的新生走进校园，准备迎接自己崭新的开始。

新生新专业 一切从“新”开始

2024年秋季学期，滨州医学院迎来本科新生2805人，研究生新生831人。其中，烟台校区有2230人。

在新生报到当天，“崭新”的还有专业的设置。2024年，滨州医学院卫生管理学院开设

了信息资源管理专业，并于今年秋季学期首次招生。

采访中记者发现，在数字医疗、数字健康和“互联网+医疗健康”的持续发展背景下，无论是在医学信息资源规划与建设，还是健康数据分析、健康决策服务领域，都迫切需要具备医学信息资源管理专业发展人才，信息资源管理专业发展前景可谓极为广阔，这也是滨医今年开设此专业的初衷。

在热闹的迎新现场，医学院的特色一览无余：从养生宣讲、现场坐诊、中医针灸到医药文化等等，使得迎新更像是新生的开学第一课。尤其是中医学院的中医教授现场把脉，志愿者师生展现推拿、正骨等传统医疗技术，通过一系列中医文化沉浸式体验活动，让新生在入学之初就深刻感受到中医文化的博大精深，激发了学习兴趣。

深，激发了学习兴趣。

带着“三代中医”传承的种子 在校园萌发

“我们设计了一个中医传统文化古书的打卡纪念墙。墙上介绍了中医四大名家扁鹊、华佗、张仲景、李时珍，这也是新生入学后四大经典课程的代表人物。通过介绍让新生初步了解了中医文化，以及中医传承的必要性。”中医学院党委书记鞠晶现场介绍说。

巧合地是，鞠晶提到的中医传承在迎新当天就有了现实的版本——滨医中医学院新生李玥带着“三代中医”的传承目标走进学校。

李玥爸爸告诉记者，他们一家来自临沂，爷爷、爸爸和姑姑全部从事中医行业。到了李玥这一代，全家人都在向

着同一个目标努力，那就是将中医技术代代传承下去。“报考的时候，孩子所有的专业都报的是中医学，我们看到滨医在中医这个领域也有很长的历史，想让孩子系统地进行学习。”李玥爸爸说，由于家里环境影响，李玥从小耳濡目染对中医技术很感兴趣，被滨医中医学录取也成就了孩子一直以来的梦想。

同样立志传承中医的还有与姐姐相隔9年同滨医同一个专业的新生田达顺，药学专业是姐弟俩同样的选择。

田达顺的姐姐是滨医2015级药学专业的毕业生，在得知弟弟被母校同一个专业录取后，给他写了一封信。田达顺回忆道：“姐姐在信中叮嘱我，大学四年不要荒废学业，一定要好好学习，把药学的基础打好。”